

RNA a DNA kontaminace potravin je mnohem horší, než si zřejmě myslíte

 badatel.net/rna-a-dna-kontaminacia-potravin-je-ovela-horsia-ako-si-zrejme-myslite

redakce

10. decembra 2023

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Pandemie koronaviru přidala do veřejného lexikonu nový koncept s názvem mRNA, což je zkratka pro „messenger RNA“.

Řekli nám, že covidové vakcíny od společností Pfizer/BioNTech a Moderna jsou vyrobeny na bázi mRNA, ačkoli se od té doby ukázalo, že tyto patoky neobsahují skutečnou mRNA, ale modRNA složenou z laboratorně vyrobených syntetických bází. Tyto syntetické báze činí modRNA odolnější, aby přežila proces, kdy se ji tělo snaží rozložit.

Genetické RNA a DNA patoky, jak by se přesněji měly tyto vakcíny nazývat, se v dnešní době podávají nejen lidem, ale také zvířatům. No a zbytky syntetických bází RNA a DNA, které se nakonec dostanou do potravin konzumujících lidmi, jsou možná vážnější hrozbou pro veřejné zdraví než cokoli jiného, co je v současnosti v oběhu.

Světová zdravotnická organizace (WHO) vytvořila na své webové stránce informační sekci s názvem „DNA vakcíny“, která podrobněji vysvětluje, jak tyto injekce fungují. Jedna pozoruhodná pasáž zní takto:

„Oblast DNA vakcinace se rychle rozvíjí. Vakcíny, které se v současnosti vyvíjejí, využívají nejen DNA, ale zahrnují i doplňky, které pomáhají DNA vstoupit do buněk, zacílit ji na specifické buňky nebo mohou působit jako přídatné látky při stimulaci nebo usměrňování imunitní odpovědi.“

Jedná se o děsivé odhalení ukazující, že DNA vakcíny definované oficiálními zdroji veřejného zdraví jsou ve skutečnosti trojským koněm, který dodává cizí laboratorně vyrobenou DNA se syntetickými bázemi

do buněčných jader, možná natrvalo.

Výzkumná práce, ve které se o tom všem diskutuje, vysvětluje, že existuje několik bakteriálních druhů, které jsou schopny přenášet vakcinační plazmidy do savčích hostitelských buněk.

Tyto bakteriální druhy jsou v podstatě buněčné továrny schopny produkovat velmi velké množství DNA plasmidů.

V práci se dále zdůrazňuje objev Waltera Shaffnera z roku 1980, který poprvé ukázal výskyt přenosu genů z bakterií do buněk savců, kdy se tandemové kopie genomu viru SV40, přenášené laboratorními kmeny bakterie E. Coli, přenesly do kul.

„Systémy dodávání vakcínové bakteriální DNA sestávají z internalizace (pronikání) bakterií, které obsahují plazmidový vektor se sekvencí požadovaného genu, cílovými buňkami,“ vysvětluje článek.

„Následně se vytvoří primární vezikuly (měchýřky, které obalují bílkoviny) a poté se spojí s lysozomálními kompartmenty, kde dochází k lýze (narušení membrán) bakterií, čímž se uvolní plazmidová DNA do hostitelského cytosolu.

Plazmidová DNA pak migruje do jádra buňky, kde přepíše požadovanou genovou sekvenci pro následnou syntézu proteinů mechanismem hostitelských buněk.“

(Související: Vědci z MIT zjistili , že RNA vakcíny se mohou absorbovat přes žaludek a střevo, takže co to znamená pro lidi, kteří jedí maso ze zvířat, kterým byly podány RNA injekce?)

Mezery v zákonech umožňují biopotravinám obsahovat změněnou DNA

Mnohem jednodušeji řečeno, RNA a DNA vakcíny jsou navrženy tak, aby umožnily farmaceutickým společnostem dodat do těla jakýkoli gen nebo jím vyrobenou chemickou látku, pomocí opičího viru SV40 a jiných přídatných látek.



Ještě horší je, že dodané geny se mohou samoreplikovat a navždy převzít kontrolu nad genomem člověka.

Jedním z důvodů, proč firmy Pfizer/BioNTech a Moderna lžou o tom, že jejich „mRNA vakcíny“ jsou založeny spíše na RNA než na DNA, je ten, že vakcíny DNA jsou pro tělo mnohem větší hrozbou.

„Ačkoli jsou RNA vakcíny a terapie děsivé, genové terapie založené na DNA jsou absolutní noční můrou,“ píše právník Thomas Renz na svém Substacku.

„...existují miliardy řádků kódu, které tvoří lidský genom. My dnes nedokážeme napsat ani několik milionů kódů v operačním systému počítače nebo telefonu bez chyb. Proč bychom pak měli chtít, aby si někdo pohrával s kódem, díky kterému žijeme?“

Tato rychle se rozvíjející oblast genové terapie – nejsou to jen jednoduché vakcíny – zahrnuje dvě hlavní složky: jedna je genetický kód pro přepisování buněk a druhá je nosič nebo přídatná látka, která

se používá k dodání nového kódu do buněk.

Opičí virus SV40, který způsobuje rakovinu, je jednou z takových přídatných látek používaných při očkování proti covidu, což je činí mimořádně nebezpečnými.

„Když se vyrábějí samotné vakcíny, jde v podstatě o přeměnu částic DNA do ‚mRNA‘, která je ve vakcínách,“ píše Renz. „Zdá se, že DNA použitá k vytvoření těchto mRNA je právě z viru SV40. Říkám to proto, že neustále nacházíme viry SV40 v lahvičkách vakcín a také proto, že tento virus se pro tuto práci přirozeně hodí.“

Pokud farmaceutické firmy tak lehce lhaly o tom, že tyto injekce jsou mRNA vakcíny, ačkoli realita je taková, že ve skutečnosti jde o modRNA se syntetickými bázemi, není šílenou spekulací předpokládat, že farmaceutický průmysl také úmyslně dovolil, aby se ve vakcínách nacházela i modifikovaná DNA z viru SV40.

To vše navzdory tomu, že covidové vakcíny nebyly označeny a schváleny jako DNA vakcíny.

RNA, DNA a potraviny

Co se týče potravin, existuje množství DNA vakcín pro zvířata, která se již injekčně podávají kravám, kuřatům, prasatům a jiným zvířatům, která lidé konzumují.

Na základě toho, co nyní víme o negativních účincích těchto DNA vakcín, když se dostali do jejich savčích hostitelů, pak dává smysl, že lidé konzumují modRNA se syntetickými bázemi, které se pak mohou zakomponovat do RNA a DNA lidských buněk a narušit jejich funkce.

Výběr pouze certifikovaného bio masa v tomto případě vás a vaši rodinu nemusí nutně chránit, protože v zákonech o bio potravinách existuje mezera, která umožňuje, aby se zvířata, kterým byla podána geneticky modifikovaná (GMO) „vakcíny“, stále označovala jako „bio“ .

„Vzhledem ke skutečnosti, že „dobří lidé“ z farmaceutických firem tak tvrdě pracovali na vytvoření vakcín přenosných ze zvířat na člověka, která dokáží přežít prostřednictvím potravin, musíme si položit otázku, zda zde nejsou nějaké postranní úmysly,“ říká Renz .

Více o biotechnologickém ovládnutí dodávek potravin se dozvíte na stránce GMO.news .



Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- [Dr. Christina Rahmová varuje, že po covidě přijdou další biologické zbraně](#)
- [Rumunští státní zástupci žádají trestní stíhání bývalého premiéra za miliardové nákupy covidových vakcín](#)
- [Novozélandský správce vakcínové databáze odhalil skutečný rozsah úmrtí po očkování proti Covidu-19](#)
- [Studie dokázala, že těla lidí očkovaných proti covidu už nikdy nepřestanou tvořit toxický protein](#)